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Základy komunikace s médii a s novináři  

Kód kurzu:  mk931avm 

Naučte se komunikovat s novináři! 

Co?  

Cílem kurzu je naučit základy komunikace s médii a s novináři pracovníky, pro které to není 

každodenní činnost, ale po nichž se taková komunikace někdy vyžaduje. Účastníci získají teoretické 

znalosti v daném oboru a osvojí si některé praktické dovednosti. 

Proč? 

Masová média jsou hlavním zdrojem informování veřejnosti. To, co referují o vaší firmě, nebo úřadu 

do značné míry ovlivňuje, co si o vás veřejnost myslí. Ne vždy je možné svěřit komunikaci s médii 

zvláštnímu oddělení, nebo ji delegovat na externí agenturu. Schopností alespoň minimální  

komunikace s médii by proto měl být vybaven pokud možno každý pracovník, u kterého se dá 

předpokládat, že se do kontaktu s novináři dostane.  

Komu? 

Kurz je určen managementu a těm lidem, u kterých existuje možnost, že budou v rámci své práce 

komunikovat s médii a s novináři. Je využitelný i pro PR manažery jako úvod do problematiky a 

vysvětlení základů.  

Jak?  

Kurz se skládá ze dvou částí. V první se účastníci dozvědí vybrané základní informace o tom, jak 

fungují masová média, jak novináři získávají, zpracovávají a publikují informace.  Druhá část je 

věnována praktickému nácviku nejběžnějších situací a strategií komunikace s médii. A to jak 

bezprostřední „face to face“, tak zprostředkované (písemně, telefonicky). Součástí je vysvětlení 

základních zásad pro tvorbu textů, které jsou určeny masovým médiím; jak napsat text, který 

novináře zaujme, a jehož smysl se po redakčních úpravách pro publikaci nezmění, jak napsat text, 

který bude novináři citován. 

Čas? 

První část kurzu (teoretická) trvá standardně asi tři až pět hodin (s přestávkami) a je podmínkou pro 

konání druhé části. Druhá část (praktická) trvá od tří do šesti hodin a její délka se liší dle množství a 

různosti probíraných situací. Obě části je možné realizovat v jednom dni, nebo kurz rozdělit na dny 

dva, přičemž první je věnován pouze teorii a druhý jen praxi.  

 

Kontakt a další informace? 

PhDr. Vojtěch Bednář, vojtech@koment.cz. Další kontakty viz www.koment.cz/vojtech  


